

PEMERINTAH KOTA YOGYAKARTA

DINAS KOMUNIKASI, INFORMATIKA DAN PERSANDIAN

Jalan Kenari No. 56 Yogyakarta, KodePos 55165 Telp. (0274) 515865, 562682

EMAIL: kominfosandi@jogjakota.go.id

HOTLINE SMS: 081 2278 0001; HOTLINE EMAIL: upik@jogjakota.go.id;

WEBSITE: www.jogjakota.go.id

Media: Tribun Jogja Hari: Rabu Tanggal: 27 September 2017 Halaman: 7

Warga Panembahan Gelar Pawai Budaya

PANEMBAHAN, TRIBUN -Kelurahan Panembahan, Kraton, Yogyakarta mengadakan Pawai Budaya menyambut Hari Jadi Kota Yogyakarta ke 261 pada tahun 2017, Sabtu(23/9) lalu.

Pawai Budaya tersebut melibatkan kurang lebih 300 peserta, terdiri dari perwakilan warga dari masing-masing blok Rukun Tetangga (RT) dan Rukun Warga (RW) serta lembaga pendidikan yang berada di Kelurahan Panembahan. "Pada pukul 15.30 WIB para peserta bergerak dari titik start di Pertigaan Beteng antara Jalan Siliran Kidul dan Jalan Langenarjan Kidul dan berakhir pada pukul 16.30 WIB di titik finish yaitu Joglo Panembahan yang berjarak 1 km dari titik start Pawai," jelas Lusia Advensiana, salah satu peserta pawai.

Peserta Pawai Budaya Kelurahan Panembahan ini mengenakan berbagai macam busana, seperti Pakaian adat Kota Yogyakarta dan

pakaian adat nusantara. Ada juga yang mengenakan pakaian yang terbuat dari barang bekas seperti koran dan plastik.

Selain mengusung tentang pakaian, masing masing blok Rukun Tetangga (RT) dan Rukun Warga (RW) juga membawa spanduk yang bertuliskan Hari Jadi Kota Yogyakarta ke 261 tahun 2017.

"Tidak hanya itu, para peserta juga membawa slogan-slogan tentang kebersihan lingkungan hidup, pentingnya kegiatan ronda malam bagi keamanan kampung serta bahaya merokok bagi masyarakat," lanjutnya.

Untuk memperlancar Pawai Budaya ini maka pihak Kelurahan Panembahan sudah memberikan surat pengumuman kepada masyarakat sejak 1 mimggu sebelum acara dilaksanakan terkait terjadinya penutupan jalan sementara mulai dari Jalan Gamelan, Jalan P. Mangkurat sampai ke Joglo Panembahan. (Lusia Advensiana/app)

Instansi	Nilai Berita	Sifat	Tindak Lanjut
1. Kelurahan Panembahan	Positif	Biasa	Untuk Diketahui

Yogyakarta, 29 September 2024 Kepala

Ig. Trihastono, S.Sos. MM NIP. 19690723 199603 1 005